

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Терегуловой Динары Равильевны «Церебральные нарушения у пациентов с лимфопролиферативными заболеваниями», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24. Неврология

Учитывая, что продолжительность жизни пациентов с хроническими лимфопролиферативными заболеваниями ежегодно растет, а целый ряд исследований свидетельствует о значительном влиянии когнитивных, эмоциональных нарушений на качество жизни пациентов, диссертационная работа Терегуловой Динары Равильевны, изучающая церебральные нарушения у пациентов с хроническим лимфолейкозом и множественной миеломой, представляется своевременной и актуальной.

В рамках своей диссертационной работы Терегулова Д.Р. дала подробную оценку структуры церебральных нарушений у пациентов с лимфопролиферативными заболеваниями, провела анализ когнитивных и эмоциональных нарушений, качества жизни, а также восприятия болезни. В исследовании было показано, что у пациентов с хроническим лимфолейкозом и множественной миеломой эмоциональные нарушения влияют на различные аспекты качества жизни, восприятие болезни, были выделены факторы, влияющие на развитие когнитивных нарушений у изучаемой категории пациентов.

Научная новизна и практическая значимость исследования соответствуют уровню, необходимому для кандидатской диссертации.

Следует подчеркнуть, что исследование проведено на достаточном объеме наблюдений – 130 пациентов, использованы современные методы обследования и статического анализа, что свидетельствует о достоверности полученных результатов. Выводы обоснованы, соответствуют целям и задачам исследования.

По результатам проведенных исследований опубликовано 8 научных работ, в том числе 6 в журналах, рецензируемых ВАК Минобрнауки.

Автореферат достаточно полно отражает суть диссертационной работы, соответствует установленным требованиям.

После ознакомления с авторефератом можно заключить, что диссертация Терегуловой Динары Равильевны «Церебральные нарушения у пациентов с лимфопролиферативными заболеваниями», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24. Неврология, является научно-квалификационной работой, соответствующей критериям, установленным для диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук в разделе II «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 (в ред. Постановления Правительства РФ от 21.04.2016 № 335), а ее автор Терегулова Д.Р. заслуживает присуждения искомой степени по специальности 3.1.24. Неврология.

Заведующий кафедрой нервных болезней,
нейрохирургии и медицинской генетики
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
д.м.н., профессор _____

Волкова Лариса Ивановна

Даю согласие на сбор, обработку и хранение персональных данных
« 7 » _____ 2021г. _____

Волкова Л.И.

Подпись Волковой Л.И. заверяю
Начальник Управления кадровой политики
И правового обеспечения
ФГБОУ ВО УГМУ МЗ России _____
« 7 » _____ 2021г.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Адрес: 620028, г. Екатеринбург, улица Репина, 3
Телефон: +7(343) 214 86 71, e-mail: usma@usma.ru, Веб-сайт: <https://usma.ru/>
Лариса Ивановна Волкова, заведующая кафедрой нервных болезней,
нейрохирургии и медицинской генетики, доктор медицинских наук,
профессор
Телефон (343) 351-15-35 e-mail: vli@okb1.ru